Pe3iome npoekra.

Hawa naea npeagnonaraet apeHAy YeTbipexaTaXKHoro 3gaHua naowaasio 1200 m2.

[na peanusaumm 3agymaHHoro apeHayetca 3gaHune. CroumocTtb — 1000 py6./m2 B nepsbiit roa. ExkerogHo
CTOMMOCTb apeHapl pacteT Ha 10%, makcumanbHo Ao 1200 py6./m2. KanutanbHble 3aTpaTbl Ha OTKPbITHE
cocTaBnsaoT 17 maH. pybneit. CpoKn oKynaemocTu npoekTta — 2 roga. PeHtabenbHocte  — 71%.

MuHK-oTenb «Anbbupeo» NpegocTaBnseT:

Ycnyru rocTMHUYHOTO KOMIMIEKCa - NpeanpusaTne pacrnosiaraeT MUHU-TOCTUHULEN HA 29 HOMEePOB,
060pyA0BaHHbIX COOTBETCTBYIOWMM 06pasom. U3 Hux:

3 Homepa " CtaHgapT "
20 Homepos " KomdopT "
6 HomepoB " Yay4yweHHbit KompopTt "

Bo3ne roctTuHUUbl UmeeTcA naaTHas aBToMobuNbHanA cTosiHKa Ha 30 aBTOMO6MHEVI, ycnyramm KOTOpOﬁ
MOTYT BOCNON1b30BaTbCA NG, NPOXKMBaAKOLWME B TOCTUHULLE.

FocTMHMUA 3aHUMaeT 4 3Ta)ka  4-3TaXKHOro 34aHWA, PACNO/IOKEHHOrO B LIeHTpe ropoda U HaxoauTcs
B yA06HOI 611M30CTU OT METPO, FNaBHbIX A4OCTONPUMMYATENBHOCTEN U NAaPKOB. B roCTMHUUbI ecTb Kade
Ha 30 Nocago4YHbIX MECT. 3aBTPaKM BKAOUMHbI B CTOMMOCTb NPOXKMaHUA. MOMUMO 3TOro, FOCTUHULLEN
NpeaoCcTaBAAETCA Le/blii KOMMNIEKC CONYTCTBYIOLWMX YCAYT B COOTBETCTBUM C MOXKENAHUAMM KIMEHTOB:
3aKa3 61NeToB B TeaTPbl U KUHOTEATPbI, Ha CTaAMOHbI, KOHLLEPTbI U T.4., NpeaocTasieHne nidopmaumm
CNPaBOYHOro XapakTepa, NpeaocTaBieHne rnaa, nepesoayunka, TpaHchepa v T.0. - OAHUM C/IOBOM,
CTaHAapTHbIM Habop ycAayr.

CaHkKT - MeTepbypr cunTaeTca 0O4HMM U3 KPaCUBENLLNX FOPOAOB MUPA, UCTOPUYECKUIA NAMATHUK U KY/IbTYPHbIM
LeHTp Poccun. FocTMHMYHBIN BusHec B CaHKT - [eTepbypre y»Ke HECKOIbKO NeT ABAAETCS O4HUM U3 CaMblX
peHTabeNbHbIX, CTabuabHbIX U 6e30MacHbIX BU3HECOB, NO3TOMY CO34aHME U PA3BUTME MUHU - OTENIA MOKET CTaTb
OT/INYHBIM BIOXKEHMEM CPeacTB. PacTywmii 6u3Hec AeMOoHCTpUpyeT cBoto 3ddeKTUBHOCTb. MHBECTULMN B OTENN
XOPOLLO OKynatoTcA.

Ce30HHbIN pakTop B CaHKT-MNeTepbypre KpaliHe 3HauMM. M3-3a NnocieaHNX KPUSUCHDBIX TEHAEHLNI
3an0/IHAEMOCTb oTeslel B peBpasie 3Toro roga bbina Ha ypoBHe 45%. A B nepunog, 6enbix HoYel U BO
Bpems MeTepbyprckoro akKOHOMMYeCcKoro popyma rocTUHUYHBLIX MECT He XBaTaeT. B Hosbpe-mapTe B
ropoge n3bbIToK cBOBOAHbBIX FOCTUHUYHbIX HOMEPOB, B Mae-CeHTAbpe OLLyLLAaeTca UX OCTPaA HeXBaTKa.

FnaBHON 3aa4ei 3TOro NPOEKTa ABASETCA YA0BNETBOPEHNE NOTPEebHOCTeN YesloBeEKa B KOMGPOPTHOM
OTAbIXE U NPUATHOM BPEMANPENPOBONKAEHUMN.



®UHaHCOBbIN N/1aH MUHMU rOCTUHULUbI.

KanuTtanbHble 3aTpaTbl Ha OTKpbITHE.

[eno3unt no apeHge nomew,eHunA

2 400 000p.

KocmeTnuecknii peMoHT 1 ansaiiHepckoe odpopmaeHne 10
000 000p.

YKOoMMNeKToBaHMe Heobxoaumbim 060pyA0BaHUEM (3aKyMKa U MOHTaX) 3 200 000p.
OducHoe obopyaoBaHue 500 000p.

O60opyaoBaHue CTON0BOM
300 000p.

Pernctpauns 6msHeca, COrnacoBaHusa 1 paspeLleHns
100 000p.

PeknamHbIn BroayeT(co3aaHmA caitTa, HapyXHASR peknama, neyatHaa npoaykums) 100 000p.

Mpouune pacxoapl
200 000p.

Pe3epBHbI GOHA,
200 000p.

WUroro :
17 000 000 p.

Pacuer
AOXOOAHOCTH .

HusKknit cesoH : 115 500*70% (3arpy3ka)=80 850*197aHein = 15 927 450 py6.

CpegHuit ce3oH : 125 100*70% (3arpyska)=87 570*89aHen =7 793 730 pyb.

BbicoKuI ce3oH : 144 500*70% (3arpy3Kka)=101 150*66aHeli = 6 675 900 py6b.
HI npasgHuyHble aHn : 133 800*%70%(3arpy3ka)=93 660*16aHei= 1 498 560 pyb.

Uroro :



31 895 640 py6.

pacxoAabl.

ApeHpa
14 400 000p

KommyHanbHble ycayru
360 000p

®oHp 3apaboTHOM NnaTol
3720 000p

HaknagHble pacxoapl (Xo3ToBapbl\KaHLTOBapbI)
120 000p

3aBTpaku
420 000p

Komuceus caittoB 6poHMpoBaHma
~ 3000 000p

MpayeyHble ycayru
180 000p

Uroro :
22 300 000p

npubbin.

31 895 640 - 22 300 000 =9 595 640 p.
Hanor : 9 595 640 *6% =575 738 p.

yuctaa npubab B rog : 9 019 902 p.

TeKywme rogosblie

Pacuer



